
 

 ...............................................الإسم الكامل : 

 ............... الرقم :        3/..........:  القسم

 
 نقط ( 5)     : 1التمرين 

    في كل حالة   𝒃 و 𝒂قارن العددين  -(1 

𝒂الحالة الأولى :     − 𝒃 =  ن ( 1)                                             𝟓

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

𝒂الحالة الثانية :    = 𝟐𝒙 − 𝒃و        𝟏 = 𝟐𝒙                 (1.5 ) ن 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

 ن ( 51.)                       𝟑 𝟐و        𝟓   :   قارن العددين -أ   -(2

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

𝟓   :عددينلل ة قارناستنتج م –ب     + 𝟑 𝟐و    𝟕 +  ن ( 1)          𝟕

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

 
𝟐 ≤ 𝒂 ≤ 𝟑
𝟒 ≤ 𝒃 ≤ 𝟗

−𝟔 ≤ 𝒙 ≤ −𝟐
 

 نقط ( 8)     : 2التمرين 
 أعداد حقيقية بحيث : 𝒙و  𝒃و  𝒂ليكن  

𝒂أطر :       -(1 +  ن ( 1)                                                   𝟐

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

 ن 𝒃                                                    (1.5 )−أطر :          -(2

............................................................................................ 

............................................................................................ 

𝒂أطر :       -(3 − 𝒃                                                (1.5 ) ن 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

 ن 𝒃                                                      (1 ) أطر :       -(4

............................................................................................ 

............................................................................................ 

 

............................................................................................ 

 ن 𝒂𝒃                                                       (1.5 )أطر :       -(5

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

أطر :       -(6
𝒂

𝒙
 ن ( 1.5)                                                        

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

 نقط ( 6)     : 3التمرين 
 :و        (BC) // (MN)    نعتبر الشكل التالي بحيث

AB = 3    وAM=1      و  AC = 4.5    و   MN = 2   و   MI = 4    

 

 ن AN                                                               (2 )أحسب  -(1

........................................................................................... 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

 ن BC                                                              (2 )أحسب  -(2

........................................................................................... 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

 ن ( 2)                                           (AN) // (BI)بين أن :    -(3

 أجب خلف الورقة **

 
 نقطة للواجبات 1تخصص  ملحوظة :

 

 النقطة :  

 1الدورة  2فرض محروس رقم 
 2019/2018 – الثالثة إعدادي –الرياضيات 

 .......................ذ  – الإعدادية ...........ثانوية 
 




